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                                                                        Milí čitatelia, 
                                                                         práve sa Vám dostáva do rúk prvé vydanie    

                                                                         nášho časopisu „Novinky z kaštieľa 
                                                                            Náš domov sa nachádza  v obci  

                                                                        Ladomerská Vieska, asi 1 km od okresného 
                                                                        mesta Žiar nad Hronom.  V zariadení býva 67 
                                                                        klientov, ktorí sú umiestnení v troch  

                                                                        budovách. Najstaršia budova  - náš kaštieľ  
                                                                        pochádza  zo 17. storočia. V roku  1957 sa 
                                                                        začal využívať na sociálne účely. Od toho 
                                                                       obdobia prešli všetky budovy zariadenia 
                                                                        rekonštrukciou. 
                                           ... kedysi...

                                                ... kedysi ...
    Taktiež úroveň starostlivosti  o klientov je
z roka na rok na vyššej úrovni. V súčasnosti
sa o pohodu a spokojnosť  našich klientov
stará 35 zamestnancov. Všetky podrobnejšie
informácie o zariadení nájdete na našej
internetovej stránke
www.dsslvieska.sk .
                                                                                                                      ... v súčasnosti...
Príhovor pána riaditeľa
Vážení priatelia!

   Prišiel december. Čas, kedy sa mnohí z nás zvyknú obzrieť dozadu a zhodnotiť uplynulý rok. 

   Podarili sa nám plány, ktoré sme chceli uskutočniť? Dodržali sme predsavzatia, ktoré sme si dali na začiatku nového roku?

    Akokoľvek by sme hodnotili náš život za rok 2009, našli by sme situácie, s ktorými sme spokojní a udalosti, ktoré nám trápia dušu, pretože predošlé  miesiace boli plné nielen radostných chvíľ a prekvapení. V  živote zariadenia sa našli aj úskalia, ktoré nám neboli pochuti, ktoré nás hlboko zasiahli. Bolo to napríklad vlámanie sa do administratívnych priestorov a krádež finančných prostriedkov. Bolo to tiež anonymné podanie voči vedeniu v našom zariadení zo strany skutočne malej skupinky zamestnancov, ktorá sa snažila znevážiť prácu vedenia a celého zariadenia. Začiatok roka 2009 bol teda pre nás nie najlepší. To však neznamená, že to ovplyvnilo náš život v zariadení.

   Som rád, keď s príjemnými pocitmi môžem aj touto cestou hrdo konštatovať, že naše spoločenstvo domova si so svojou rôznorodosťou života a v jeho nekonečnosti vytvorilo a vytvára neustále silné puto.

    Je príjemné, keď tieto putá sú verejnosti známe, keď sa na nich podieľa, ba vie ich aj oceniť. To sú vzájomné osobnostné vzťahy – vzťahy blízkych ľudí, ktorých životným príbehom sa stáva ich spoločný osud. 

    Je to veľmi pekný pocit, keď náš pestrý život, ktorý má v našom zariadení skutočnú rodinnú hodnotu, pokračuje vo svojom nekonečnom príbehu.

   Ak niečo robíme s láskou, tak je to prospešné pre celé naše zariadenie. Verím, že väčšina kolektívu zamestnancov svoju prácu vykonáva s láskou. Život nie je náhoda, ako nie je náhoda, že svet lásky skutočne existuje, len ho treba nájsť. Svet lásky je predsa taký blízky, vkladaný už do kolísky, veď je to čas večnosti - pohár, čo nevysýcha.

   Blízkosť sveta lásky s otvorenou bránou, kde nám je dovolené chodiť každému z nás – to sú moje spomienky a úprimné pocity z nášho každodenného života v našom domove.

   Som skutočne šťastný, že s týmito pocitmi prichádzam ráno do zariadenia, aj z neho odchádzam zas s radosťou, že sa do neho môžem vrátiť. Porovnateľné pocity, verím, že má aj väčšina zamestnancov.

   A o to je to krajšie, že to nie sú žiadne frázy – je to čisté vyznanie, ktoré má oporu v prežívaní nášho nekonečného príbehu. V príbehu, ktorý má prvoradý cieľ vytvoriť pohodu našim ľuďom, ktorí si zaslúžia trvalé pochopenie s láskou a vytvárať podmienky života so zachovaním veselej mysle, neoddávať sa smútku ani osamelosti. K tomu je zameraná samozrejme aj všetka naša činnosť počas roka. Naši klienti – prijímatelia sociálnej služby v priebehu roka absolvovali divadelné predstavenia v Divadle J. G. Tajovského vo Zvolene, muzikál „Fontána pre Zuzanu“ na Novej scéne v Bratislave, veľa priestoru bolo venované vychádzkam do prírody a spoznávaniu okolia – Dolná Ždáňa, Svätý Anton, Šibeničný vrch, Šášovský hrad, Šášov – Bukovinka, Sklené Teplice, Zvolen, Pustý hrad, Močiar, Prochot, Jastrabská cesta.

   Realizovaný bol poznávací výlet do Múzejnej Viedne vďaka cestovnej kancelárii Rekreal v Žiari nad Hronom. Zúčastnili sme sa letnej dovolenky v Bibione v Taliansku (30 klientov), uskutočnila sa dovolenka klientov v Liptovskom Jáne (20 klientov).

   Na našom území  sa uskutočnila akcia „Leto v Kaštieli“ (3. júla 2009). Organizátormi boli: obec Ladomerská Vieska, Pohronské osvetové stredisko a DSS Ladomerská Vieska. Bol tu však rad ďalších akcií a podujatí uskutočnených mimo zariadenia. Veľmi pozitívne sú aj akcie konané priamo v areáli zariadenia zamerané na rôzne terapie, či to je pracovná terapia, muzikoterapia, arteteprapia a ďalšie terapie. A ani sme sa nenazdali, cválajúci čas nám navodil vianočnú atmosféru. Každý rok sa na Vianoce tešíme. Ako všetci, aj my túžime po zdraví, šťastí, priateľoch. Pokúsme sa o svoje zdravie, šťastie, radosť a spokojnosť. Nezabudnime však ani na tých ostatných, aj oni sú našou súčasťou, naším okolím. Skúsme viac jeden druhého chápať a rozumieť si tak, aby sme lásku a spolupatričnosť pridali k ďalším darčekom spolu s obyčajným ľudským šťastím, vzájomným pochopením zabaleným prirodzenou úprimnosťou.

   Predo dvermi máme vianočné sviatky. Vždy boli a sú štedré. Štedré na ľudskosť, na lásku, toleranciu, spolupatričnosť, na úsmev či vľúdne slovo, na pokoj a pokoru. Prijmime ich tak, aby sme mohli aj iným rozdávať tieto vzácnosti. Ale rozdávať nielen v čase vianočnom, ale predovšetkým po celé dni nasledujúceho roku. Potrebujeme to všetci.

   Zároveň by som sa chcel poďakovať všetkým zamestnancom, ktorí s láskou vykonávajú svoje poslanie v zariadení, poďakovanie patrí všetkým tým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli nášmu zariadeniu pri napĺňaní nášho poslania.

Šťastné a veselé prežitie sviatkov a všetko najlepšie v roku 2010 praje

RSDR. Bielik Tibor

riaditeľ DSS
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