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1. Príprava na zaistenie prevádzky na obdobie 14 dní 
· Krízový tím, ďalej KT, určil, po dohode so zamestnancami, zloženie tímov A,B,C- KPL-21- menovite zamestnancov, ich pozíciu, kontakty na nich, kompetencie, ubytovanie a vybavenie- reprofilizácia lôžok KPL-17,  v prípade karantény.
· Zamestnanci potvrdili svojim súhlasom, zaradenie do tímu -zaradenie do tímu-KPL-19, s telefónnymi číslami , tak vyjadrili ochotu v prípade karantény v zariadení zotrvať v krízovej službe 24/7 po dobu 14 dní . Tento zoznam sa v prípade  karantény odosiela na príslušné úrady ako podklad na rokovanie o zozname personálu potrebného k prevádzke  sociálnej služby.
2. Karanténa klienti
· KT - reprofilizácia lôžok KPL-17, určil priestory, kde bude prebiehať karanténa klientov, miestnosť č.1 / izolačná miestnosť/, budova č. 1- miestnosť č.6, v prípade počtu nakazených, alebo suspektných do 15 PSS, bola by v zariadení vedená ako karanténna budova celá budova č.1.
· priestory  budú viditeľne označené KARANTÉNNA  MIESTNOSŤ alebo  KARANTÉNNA  BUDOVA.  V Karanténnej miestnosti č. 1 je počet lôžok 2, v karanténnej miestnosti č. 6 je počet lôžok 3 / súčasť budovy č.1 /. V karanténnej budove č. 1 je počet lôžok 15. Spolu  máme vyčlenenú kapacitu na karanténne lôžka 17.
3. Priestory na oddych a nočný odpočinok pre zamestnancov v karanténe
· KT- reprofilizácia lôžok KPL-17, určil priestory, kde budú môcť oddychovať zamestnanci, ktorí pracujú s klientmi v karanténe.
· označte presne priestory a uveďte počet osôb, ktoré si tam môžu oddýchnuť, prípadne prespať
· miestnosti sú štandardne vybavené pre odpočinok , zamestnanci si  poučení – doporučené veci do karantény KPL- 11, čo si majú na pracovisko doniesť, v prípade karantény. Tento zoznam obsahuje aj informácie, kto, koľko prinesie matracov, alebo nafukovacích postelí do zariadenia.
· Priestory, ktoré sú určené pre oddych zamestnancov sú uvedené v – KPL-17- reprofilizácia lôžok
4. Priestory na oddych a nočný odpočinok pre zamestnancov v prevádzke mimo priestorov karantény
· KT- určil priestory / práčovňa , kde je miesto na odpočinok pre 2 zamestnancov v službe /, ktorí pracujú s klientmi, ktorí nie sú v karanténe
5. Práca s klientmi a zaistenie ďalších vecí v prípade karantény
· Krízový tím určí činnosti – určenie činností, ktoré sa budú a nebudú vykonávať-KPL-20,  ktoré sa počas núdzového stavu v súvislost s COVID-19  budú vykonávať a ktoré sa nebudú vykonávať jednotlivými zamestnancami zariadenia. 
· V krízovom riadení nie je možné zabezpečiť chod všetkých činností organizácie, preto  krízový tím rozhodne po dohode  s vedúcimi, činností, ktoré činnosti sa budú v mimoriadnej situácii vykonávať a ktoré po dobu určitú (počas mimoriadnej udalosti) vykonávané nebudú
· V prípade potreby pri zhoršenom psychickom stave PSS alebo zamestnancov, je vypracovaný postup- zvládanie stresu- KPL-29, podľa, ktorého je možné zmierniť následky stresu pomocou krízovej intervencie a použitím metód, techník na uvoľňovanie napätia.
6. Zaistenie stravy
· KT poveril osobu- prevádzkárku, aby  vypracovala jedálny lístok na 2 týždne- KPL-12. Vždy musí byť v zásobe také množstvo potravín a surovín, ktoré je potrebné na prípravu jedál, počas 14 dňovej karantény. V lehote á 7 dní, prevádzkarka sleduje stav zásob potravín a surovín.
· V zložení tímov A,B,C má zastúpenie aj kuchárka, ktorá bude počas karantény pripravovať stravu pre PSS a zamestnancov. 
· V prípade stravovania zamestnancov sa bude postupovať podľa doporučení BBSK.
Varianta A- obsadená karanténna miestnosť č. 1 č.6
· Strava je prinášaná LEN OPA. OPA si pred vstupom nasadí OOPP, vydezinfikuje si ruky. Stravu naservíruje PSS na stôl. Vždy v službe je určená jedna OPA, pre každú karanténnu miestnosť.
· Strava sa servíruje v plastových nádobách, určených vždy pre konkrétneho PSS. 
· Po najedení, OPA uloží nádoby do boxu, na tento účel určeného.
· Pred opustením karanténnej miestnosti si vyzlečie OOPP, rukavice odhodí do nádoby na inf. odpad, plášť si vyzlečie, vydezinfikuje, odloží na určené miesto. Vydezinfikuje si ruky. Opustí karanténnu miestnosť. Box odnesie do kuchynky / Dankov dom/ , ktorá bla určená na umývanie a dezinfekciu boxov z karanténnych miestností.
· Pred ďalším použitím box s obsahom OPA umyje, vydezinfikuje a pripraví na ďalšie použitie.
Varianta B- budova č.1- karanténa celej budovy
Na budove budú vyčlenené z tímu 2 OPA, 1 ISR
OPA a ISR musia mať vždy nasadené OOPP- používanie OOPP- KPL-25
· Strava sa servíruje v plastových nádobách, určených vždy pre konkrétneho PSS. 
· Po najedení, OPA uloží nádoby do boxu, na tento účel určeného.
 Box odnesie do kúpeľne , ktorá bla určená na umývanie a dezinfekciu boxov z karanténnych miestností.
· Pred ďalším použitím box s obsahom OPA umyje, vydezinfikuje a pripraví na ďalšie použitie.
Všeobecné pokyny:
· Do odvolania  bude zákaz podávania jedla v jedálni, rozvoz  bude na izby PSS
· Raňajky – schopní klienti plus personál – v pripravených boxoch pred budovou kuchyne, vytvoriť farebné značky v cca 2 m odstupoch – dodržiavanie odstupu
7. Práčovňa 
· Práce v práčovni budú vykonávať upratovačky, ktoré sú súčasťou tímov. V  tíme A bude 1 upratovačka, v tíme B bude vykonávať práce v práčovni OPA. Tím C je záložným tímom.
8. Zaistenie komunikácie s okolím
· Zaistenie komunikácie s príbuznými a okolím bude prostredníctvom telefónov/sociálne siete/ skypom, apod.
· Komunikáciu s BBSK zabezpečuje riaditeľka zariadenia. BBSK ďalej komunikuje s obcou/ mestom.
· Informácie smerom k príbuzným a opatrovníkom, zabezpečí vedúca sociálneho úseku.
9. Zoznam dôležitých telefónnych čísel
· KT pripravil pre pracovníkov zoznam s telefónnymi číslami na RÚVZ, zriaďovateľa, obvodného lekára, rodinných príslušníkov, krízový štáb.
10. Dezinfekčný plán 
· KT aktualizoval – dezinfekčný plán KPL-22  , vypracoval harmonogram dezinfekcie a upratovania- KPL-23, riedenie dezinfekčných prostriedkov- KPL-26. 
Za dezinfekciu a sanitáciu je zodpovedná vedúca zdravotného úseku.
11. Postup pri riešení infikovaného klienta
· PSS, ktorý bol označený ako suspektný alebo je nakazený COVID-19 a  je  lekárom nariadená karanténna, je umiestnený v karanténnej miestnosti, ak to jeho zdravotný dovoľuje. Pri takomto PSS sa postupuje podľa- plánu oše a opa starostlivosti o PSS- KPL-24.
· Sleduje sa zdravotný stav minimálne 2x denne a robí sa záznam- skríning COVID-19- KPL-28.
· Personál používa OOPP podľa-používanie OOPP- KPL-25.
· OOPP likviduje v zmysle- nebezpečný odpad-COVID-19-KPL-13.
· Personál vykonáva činnosti v zmysle - určenie činností, ktoré sa budú a nebudú vykonávať-KPL-20.
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